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Nová „tvár“ našej školy  

        

                                     

                         



Na Pikopreteku sme mali 6 km trasu. Riešili  sme 6 rôznych úloh. Pri prvej úlohe sme mali 

preniesť 12 fazuliek do jednej prázdnej fľašky. Pri 2. úlohe sme mali riešiť logické úlohy. Pri 

3. úlohe sme hľadali rôzne písmena a znaky. Pri 4. úlohe sme stavali loď z kociek. Pri 5. 

úlohe sme museli vyriešiť matematické úlohy. Pri poslednej číže šiestej úlohe sme 

preskakovali potok. Najviac času nám asi zabrala 5. úloha a 2. úloha. Na konci Pikopreteku 

sme dostali džús a Milku. Potom sme sa vrátili na Železnú studničku. Bolo to úžasné.  
 

Tobias Turinič, 5.A  

 

 

Pikopretek- 2015 

Gratulujeme účastníkom Pikopreteku v kategóriách: 5,6,7 a 8. 
Kategória 5:     Kaktusteam – 17. miesto so ziskom 77 bodov. 
Kategória 6:     Šnek vs. Šweg – 18. miesto so ziskom 59 bodov. 
Kategória 7:     Pelikanisis – 18. miesto so ziskom 75 bodov. 
Kategória 8:     Thauškov crew – 11. miesto so ziskom 97 bodov 



 
 

   

        NAŠE DRUŽSTVÁ  CHLAPCOV AJ DIEVČAT ZÍSKALI v OK 1. MIESTO       G R A T U L U J E M E           

                 

           

                               3.6. 2015  sme sa zúčastnili aj Majstrovstiev Slovenska 



 
Dňa 30.4.2015 sme išli na farmu V Hrubej Borši. Boli sme tam piataci, šiestaci, 

siedmaci a deviataci. Keď sme prešli cez bránu, tak nás privítal farmár, ktorý 

nám rozprával o tom, čo sa na tejto farme zvykne počas roka robiť. Potom sme 

prešli k výbehu, kde boli osly a vedľa boli kone. A neskôr sme prišli k stajni, 

pred ktorou farmár na kus látky vysypal niekoľko druhov  zŕn. Zobral si tenký 

konár a ukazoval na jednotlivé kopy. Vysvetľoval nám pri každej kôpke, čo je to 

za zrno. A potom sme odišli ku koňom. Farmár nám začal rozprávať o koňoch, 

na čo ich oni využívajú. O chvíľu sme prešli ku ohrade, kde sme ako prvé 

zvieratá  zbadali mangalice, naľavo od nich boli lamy a vedľa nich mali miesto 

emu. Blízko týchto ohrád boli malé kozliatka zavreté vo väčšej klietke. O pár 

metrov ďalej boli sliepky, kohúty, kuriatka, páv, zajace a zlatý bažant. Každý si 

všetko so záujmom fotil. Dokonca nám ukázali aj kone, s ktorými hrajú pólo. 

Podaktorí sme si kúpili suvenír alebo nejakú sladkosť. Na záver nám farmár 

 oznámil, že budeme jazdiť na koni. Bolo to super. Všetkým sa táto exkurzia 

páčila. 

                                                                                                       David, 5.A 

 

 

 

         

 

 

 

 
 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Dňa 30.4. sme boli na výlete. Bolo to úžasné. Videli sme tigre, jazdili 

sme na koňoch a boli sme aj na mlyne. Ale najviac ma zaujala jazda 
na koňoch. Síce to bolo na vlastné riziko, ale veľmi sa mi to páčilo. 

Boli tam aj takí, čo sa veľmi báli jazdiť. Ale skúsili to  a bol to pre 

nich aj pre mňa veľký zážitok.  
Kôň, na ktorom sme jazdili, mal povel „štart a stop“. Štartovalo sa 

tým, že som si potlačil nos a brzdilo sa tým, že som si pravou rukou 

zatiahol za ľavé ucho. Najprv som si myslel, že to je pravda, ale došlo 
mi, že ten povel dával pán, ktorý držal koňa. 

 Bol to pre nás veľmi veľký zážitok a dúfam, že sa to nepáčilo len 

mne, ale všetkým, čo jazdili na koni.  
                                                                                      Tobias T., 5.A 

 
 



 
             Dňa 30.4  sme navštívili Kostolnú pri Dunaji, kde chovajú sibírske tigre.  Keď sme 

vošli dovnútra, niektoré tigre spali, lebo bolo skoro ráno. Pani,  ktorá tam pracovala, nám 

všetko vysvetlila. Chovajú  29 tigrov. Tigre mali  moc radi šľahačku. Bol tam aj lev. Pani nás  

upozornila,   že niektoré tigre číhali, a ak by sme prišli blizko, mohli by nás chmatnúť. 

A jeden tiger býval aj so psami, lebo keď bol malý, tak s nimi vyrastal. 

Potom sme išli dozadu, kde sa  tigre-bratia spolu  “bili”. Dokonca  k nám došiel tiger a čakal 

na šľahačku. Keď ju spapal, tak pani povedala, aby sme rýchle ustúpili bokom,  lebo by nás 

ocikal a tigrí moč smrdí. Tiger si podobne  ako pes musel označkovať miesto.  

Keď sme sa vracali  do autobusu, bolo tam pohrebisko,  kde boli pochované  tigre. 

  

       
Navštívili sme aj vodný mlyn v Jelke. Dozvedeli sme sa, ako mlyn fungoval, ako sa mlelo 

obilie…                                                      

 



Deň matiek 
 

V 17. storočí vo Veľkej Británii pracovalo u pánov od rána do večera veľa detí bez nároku na 

voľno. Jedine štvrtá nedeľa počas pôstu bola príležitosťou navštíviť rodičov a doniesť darčeky 

súrodencom. Tejto nedeli sa začalo hovoriť „ Nedeľa matiek.“ 

V roku 1914 podpísal prezident USA Woodrov Wilson v Kongrese rezolúciu, ktorou 

ustanovuje sviatok Deň matiek na druhú nedeľu v máji. Niektoré krajiny vo svete si osvojili 

rovnaký deň, ale vo Veľkej Británii sa oslavoval štvrtú nedeľu počas pôstu.Tento rok bude 

Deň matiek 10.5 2015. 

Deň matiek, ktorý sa na Slovensku oslavuje vždy v 2. májovú nedeľu, patrí k najkrajším 

sviatkom. V tomto sviatku sa odzrkadľuje jedinečnosť a nenahraditeľnosť matky. Deti na 

celom svete majú dnes príležitosť vzdať úctu svojim mamám kvetom, či iným darčekom. 

Tento sviatok nie je natoľko medializovaný ako napríklad sviatok sv. Valentína či MDŽ, 

ktoré vyvíjajú aj nákupné tlaky. Pulty obchodov sú totiž počas takýchto sviatkov preplnené 

symbolickými predmetmi a darčekmi. 

Oslava Dňa matiek vo svete 
Väčšinou sa v tento deň prejavuje úcta matke kvetom. V Anglicku napríklad, nechajú deti s otcom 
mamičku spať omnoho dlhšie a sami pripravia raňajky. Veľa rodín pripravuje na Deň matiek špeciálny 

obed alebo zoberú mamu do jej najobľúbenejšej reštaurácie.  

V druhú májovú nedeľu oslavujú Deň matiek aj v jednej zo severných krajín, vo Fínsku. V ich jazyku 
sa označuje ako „äitienpäivä“. Deň matiek bol vo Fínsku ustanovený na konci 20. rokov minulého 

storočia a ako oficiálny vlajkový deň v roku 1947. Aj vo Fínsku sú tradičný darčekom pre matky kvety 

a mamičky majú raňajky podávané priamo do postele. Počas dňa navštevujú deti svojich starých 

rodičov, prípadne si pripomenú blízkych návštevou cintorína. 

Oslavy dňa matiek v iný deň sú vo svete skôr výnimkou ako pravidlom. V Latinskej Amerike sa 

oslavuje o niekoľko dní neskôr, napríklad v Argentíne až v septembri.  

V Španielsku a v Portugalsku oslavujú Deň matiek až v decembri. V Škótsku tento sviatok pripadá 
na 26. marca, kedy sú obchody plné darčekov pre mamičky. Ako pri každom sviatku, aj pri tomto si 

dávajú pohľadnice s predtlačou, na ktoré dopisujú rôzne osobné želania. Neposielajú si ich, ale dávajú 

priamo do rúk, aby tak znásobili osobitosť a dôležitosť obdarovávanej osoby. 

Na ženu ako darkyňu života mysleli už v antike. V starovekom Grécku oslavovali deň matiek už 250 

rokov pred narodením Krista. Boli to slávnosti na počesť bohyne Rhey - matky všetkých bohov. Trvali 

zvyčajne tri dni - od 15. do 18 marca. Nemali však charakter verejných osláv fenoménu materstva, boli 

skôr súkromným sviatkom pokračovateliek rodu. 

 

          MILÉ  MAMIČKY, MÁME  VÁS VEĽMI RADY  -  VAŠE DETI 

 
 

 



Moja mama 

Moja mama sa volá Timea. Je štíhlejšej postavy. Dá 

sa spoznať podľa stredne dlhých hustých hnedých 

vlasov. Na tvári má dve zelené oči a ústa s plnými 

perami.  

Vždy sa milo usmieva. Krk a uši jej zdobia šperky. 

Cez zimu nosí bielu koženú bundu a cez leto tenkú 

blúzku a krátku sukňu.  

Väčšinou je milá, ale vie byť aj prísna. Vie veľmi 

dobre variť. Keď navarí obed, tak to chutí celej rodine. 

Je optimistická a na všetko myslí v dobrom.  

Aj keď je vyčerpaná z práce, na každého sa usmieva 

a snaží si udržať dobrú náladu. Vždy sa jej to podarí.  

Moju mamu mám veľmi rád a za nič by som ju 

nevymenil. Klamal by som, keby som povedal, že nie je 

najlepšia mama na svete.   

                                                           

 

 

 

                        Dávid S.  5.a  / slohová práca 



Prijímacie testy 2015 

 1. kolo 

11.5. sa uskutočnilo prvé kolo prijímacích testov. Ja som ich mal 

v Gymnáziu Jura Hronca.Škola.  

O 7:45 sme už poslušne čakali na začiatok testov. V celej triede 

panovala nervozita a obava. O 8:00 k nám do triedy prišiel učiteľ 

a skontroloval, či sedíme, ako máme. Keď bolo všetko 

v poriadku, začal nám hovoriť, čo môžeme a nemôžeme robiť. 

Podpísali sme sa na malý papier pripnutý k testu. Na test sme 

mali hodinu. Prvý bol test zo slovenčiny. Keď povedal, že môžeme 

písať, rýchlo som otvoril test a začal som písať. Prvá úloha bola 

hneď doplňovací diktát. Potom bol kratší text a k tomu pár úloh 

na čítanie s porozumením. Potom prišla otázka, ktorá ma na pár 

minút zastavila. Mali sme vytvoriť vzťahové prídavné meno 

k slovu striga. Nakoniec som to spravil a išiel som ďalej. Po pár 

úlohách som prišiel na stranu, kde tri štvrtina strany bol text. 

Na konci testu  bola úloha, kde sme mali začiatky porekadiel 

a mali sme ich dokončiť z možností, čo sme tam mali. Odovzdali 

sme testy a po desiatich minútach sme dostali test 

z matematiky. Úloh sme mali osem. Nad každou úlohou som 

musel rozmýšľať, ale nakoniec som sa dopracoval k výsledkom. 

Boli tam úlohy na rovnice, zlomky alebo pomer. Keď sme 

odovzdali testy, pobalili sme sa a odišli sme.  

Pred školou som ešte započul dvoch študentov sa rozprávať 

a obidvaja sa zhodli sa na tom, že slovenčina bola pre nich 

ťažšia. Ja som s nimi úplne súhlasil. Teraz len dúfať, či ma tam 

príjmu.   

Tibor M. 9.A 

                    



Červený Kameň 
 

 Dňa 19.5.2015 sme išli na Červený Kameň. Ráno o 8:00 sme sa mali stretnúť 

pred školou. O 8:10 sme nastúpili na autobus, ktorý nás tam viezol. Po 

príchode sme vošli na hradné nádvorie, kde sme uvideli krásnu studňu, okolo 

ktorej sa prechádzali pyšné biele pávy. Dostali od nás kúsok pečiva. O 10 

minút k nám prišla sprievodkyňa, ktorá nás zaviedla na hrad. V hrade sme 

videli historický koč, množstvo obrazov, zbraní, krásny historický nábytok, 

v každej miestnosti  pec, hradnú kaplnku...Cítili sme sa ako hradní páni. 

Po prehliadke hradu sme navštívili Sokoliarsky dvor. Prezreli sme si nádherné 

dravce. Potom nasledovali letové ukážky. Bolo to úžasné – niektorí z nás si 

mohli podržať dravca na rukavici, dokonca sme sa s nimi aj fotili. Na záver 

sme so mohli kúpiť suveníry. Nakoniec nás pani učiteľka pozvala na 

zmrzlinu. Výlet na Červený Kameň bol super. 

Dávid S. 5.A 

    

   

   

 

 



Deň tulipánov 
Tento deň je oslavou tulipánov pre svoju krásu a jednoduchosť. Sú jedinečné, ihneď 

rozpoznateľné a so širokou škálou farieb a odrôd. Tulipán je jedným zo symbolov 

Holandska. Pôvodne bol kvet nájdený v Turecku a Perzii, kde hral významnú úlohu v umení 

a kultúre.  

     Deň tulipánov sa oslavuje dňa 13.5. 

 

VÝTVARNÁ  SÚŤAŽ  - MAĽUJEME TULIPÁNY 

POROTA  VYBRALA  NAJKRAJŠIU  PRÁCU Z KAŽDEJ TRIEDY: 

2.A  JAKUB NGUYEN 

3.B  MARTINA VAJSOVÁ 

4.A  NIKOLAS JANÍK 

4.B  EMA NOVÁKOVÁ 

5.A  skupinová práca:  

MIA HOLÍKOVÁ, SÁRA MACKOVIČOVÁ 

VANESSA MIKULÁŠKOVÁ 

5.B   EMA MEDVEĎOVÁ 

6.A   FREDERIKA ČERVENKOVÁ 

7.A  DENIS ZLACKÝ 

8.A  LUCIA JURÍKOVÁ 

9.A   JÚLIA LENGYELOVÁ 

 

 

 

 

 



 

Dňa 29.5.2015 sme išli na Kuchajdu. O 9:00 sme mali zraz pred 

školou. Asi o 9:15 sme sa vybrali pešo k jazeru . Keď sme už boli na 

mieste, tak nám dali rozchod do 11:45. Boli tam skákacie hrady, 
trampolíny, maľovanie na tvár, výroba indiánskych čeleniek, masiek, 

ukážky prvej pomoci, súťaž vo futbale... Počas rozchodu sme si mohli 

kúpiť zmrzlinu, cigánsku alebo iné občerstvenie. 
Zažili sme super deň a hlavne nám prialo aj počasie. 

Dávid, Max, 5.A 

 



 

                                                                                            JÚLIUS SATINSKÝ – môj pohľad na Bratislavu 

                                                                             2. miesto v súťaži  BA, moje mesto 

                                                                         Som humorista ako sa patrí, 
som známy od Dunaja až za Tatry. 

Bratislava je ako moja pani, 
no páni mňa to tu baví. 

 

Bratislava je moja vlasť , 
tak som jej začal otázky klásť. 

Prečo tu nie je dobré parkovanie? 
Však to je snáď na nakopanie! 

 

A prečo je tu z ulíc taký hluk? 
Veď tu nepočuť ani vetra fuk! 

To zlovestný stavbársky rachot 
vytlačil veselý detský džavot. 

 
Prečo nám mizne toľko zelene? 

Nevidíte, že  nám z lesa ujdú všetky jelene? 
Vysaďme spolu nové stromčeky, 

budú pýchou aj pre tie postavené domčeky. 
 

No aby som sa nesťažoval iba len, 
poviem vám, sníval sa mi pekný sen. 

Vidím vonku krásny deň, 
nádherné čučoriedky tu pobehujú tam a sem. 

 

Kráčam si tak do divadla, 
čapica mi z hlavy spadla. 

A zrazu v diaľke cez koľajnice, 
prešli tuším dve praženice. 

 
V ZOO ma napadla veľká opica, 

našťastie tu blízko býva môj kamarát Milan Lasica. 
Na námestí veľký zhon ako slon, 

punč tu pijem ja aj on. 
 

Síce nám tu nevyviera Korytnica, 
ale cítim, že sa už v kotle varí kapustnica. 

Na vianočných trhoch samá muzika, 
nemohol som sa dotknúť muzikantovho fúzika. 

 

Sen bol krásny , ale je tu realita, snívať nestačí, 
spojme svoje hlavy, určite sa nám niektorý nápad zapáči. 
Zlepšiť by sa dalo v našom meste vážne všeličo, 
hlavne, aby sme boli šťastní a vysmiati ako lečo. 
 

Sára Mackovičová,  5.A-10r.    2.kategória 
ZŠ s MŠ Odborárska 2,Bratislava 



 
 

 
 

 



2.6. pani učiteľka Harkotová vybrala dve deviatačky a dvoch deviatakov, aby išli na 

súťaž finančnej gramotnosti. Mali sme mať finančný rozpočet na celý rok spravený 

tak, že sme 35 roční manželia s dvoma školopovinnými deťmi. Na túto súťaž nás mali 

pripraviť štyri dvojhodinovky, 

z ktorých dve sme absolvovali s učiteľom, 

ktorý nás pripravoval a vysvetľoval nám, čo 

a ako to máme spraviť. Súťaž sa konala 

na Základnej škole Sibírska. Prišli sme na 

miesto zapísali sme sa a usadili sa v jednej 

z tried. Zapli sme si počítače, ktoré sme mali 

použiť na vyhľadávanie odpovedí 

na otázky. Potom, keď došli všetky učiteľky aj 

súťažiaci, vošiel do triedy učiteľ, ktorý nás 

pripravoval aj s riaditeľkou školy. 

Všetky skupiny mu odovzdali otázky pre 

ostatné skupiny. Dal ich na kôpky a každý 

z vedúcich skupiny si zobral z kopy po jednom zadaní otázok. Odštartoval nás, že 

môžeme začať riešiť otázky. Sadli sme za počítače, no zistili sme, že nejde wifi. 

Povedali, že ju nahodia,  no až do konca súťaže nefungovala. Tak tí, čo mali internet 

v mobile hľadali otázky na mobile. Keď  sme odovzdali odpovede, sme mali asi pol 

hodinovú pauzu –dostali sme chlebíčky, pitie a horalky. V druhej časti nasledovali 

prezentácie rodinného rozpočtu  pomocou interaktívnej tabule. Navzájom sme 

každej skupine ohodnotili ich prezentáciu. Potom organizátori sčítali body za 

prezentáciu a za odpovede a oznámili víťazov. Naša škola sa umiestnila na druhom 

mieste. Dostali sme diplomy a knihy, učiteľ nám poprial veľa šťastia. Bol to zaujímavý 

deň. 

                                                                                                                 T. Manas, 9.A 

 



4.6.  sme sa zobudili do dňa plného zábavy, išli sme totiž do zábavného parku v Rakúsku. Stretli 

sme sa pred školou čakajúc na autobus a pani učiteľku. Keď prišiel autobus boli sme sklamaní. Bol 

to autobus mestskej hromadnej dopravy ešte aj automat na cvakanie lístkov mal pripevnení k tyči. 

No ale  zvykli sme si, pretože sme boli radi, že tam je klimatizácia. Po približne hodinovej ceste sme 

došli na miesto . Za nami hneď došli ďalšie dva autobusy plné turistov a báli sme sa, že sa dlho 

bude čakať v rade na atrakcie. Keď pani učiteľka kupovala 

nedočkavo čakali. Pani učiteľka nám lístky, my už sme 

rozdala lístky, povedali sme si kedy a kde sa stretneme a už sme 

bežali na atrakcie. Hneď na prvú atrakciu sme bežali plný 

nedočkavosti - bol to drak, v ktorom sme museli pedálovať. 

Bola to taká okružná jazda. Potom tam bola miestnosť plná boxovacích vriec, cez ktoré si sa musel 

predrať. Za tou miestnosťou bol kolotoč, ktorý sa skladal 

a začali sa točiť. Asi z balónov, tie sa zdvihli do vzduchu 

desaťkrát sme boli na sudoch, ktoré sa točili dookola. Potom 

sme dlhšie šliapali pozdĺž takej malej zoo. Až sme našli horskú 

dráhu, ktorá bola dlhá a závratná. Na nej sme boli asi štyrikrát. 

Keď nám už bolo zle, išli sme čakať do rady na chobotnicu, ktorá točila dookola loďky - my sme  

sa točili a popritom na nás striekali vodu. Na chviľu 

oddýchnuť a  najesť sa. Na mapke sme si sme si šli 

na začiatku parku je atrakcia, ktorú sme všimli, že 

vyskúšať. Sadli sme si a po dráhe nás to chceli 

hore a potom pustilo dole. Páčilo sa nám to vytiahlo 

a hneď sme aj na to išli znovu. Boli sme smädní, tak sme si kúpili veľmi dobrú ľadovú drť. Ani sme 

si nevšimli už bol čas, aby sme stihli prísť  na miesto stretnutia. Chvíľu sme čakali a už došla pani 

učiteľka. Pobrali sme sa do autobusu, usadili sa a už sme si iba hovorili príhody, čo sme v parku 

zažili. Po ceste polovička autobusu spala alebo sa snažila zaspať a tá druhá počúvala hudbu, ale 

všetci si zo zábavného parku odnášali iba pozitívne spomienky. Ďakujeme p.uč Spáčilovej 

a Šafárikovej za super deň.                      T.Manas, 9.A                                                                

 



 
 
12.6. sme mali na škole Deň dobrovoľníctva. Zapojila sa doň okrem rodičov aj  

9. trieda. Už okolo ôsmej došla pani zástupkyňa rozdala nám tričká začali sme nosiť 

konáre a dávať ich na kopu. Asi po hodine sme dostali pokyn, aby sme začali 

šmirgľovať nízky plot pred školou, ktorý ohradzoval trávnik. Medzitým došli rodičia 

a začali sadiť kvety, trhať burinu, natierať preliezačky a lavičky na detskom ihrisku... 

Keď sme plot celý ošmirgľovali, dostali sme svetlozelenú farbu, rozriedili sme si ju 

rozdelili do pohárikov, zobrali rukavice a štetce a začali sme natierať. Ten sme 

s prestávkami natreli za tri hodiny. Potom pár chalanov zavolal školník a povedal, že 

majú z vlečky nasypať zeminu do vriec a odložiť ich. Po úmorných chvíľach to zvládli.  

Rodičia medzitým upravili celé okolie školy, posadili kvety, ponatierali preliezačky.  

Za odmenu všetci dobrovoľníci dostali od našich pani kuchárok guláš.  

Najedených nás pani učiteľka pustila domov. 

Tibor  M.  9.r 

 

 



 

Žiaci  4.,5.,6., a7. ročníka absolvovali super výlet do Viedne. Okrem prehliadky mesta 

sme navštívili   Dom mora.  

Za tento nezabudnuteľný zážitok ďakujeme p.uč. Bartošovej, Žiakovej a Zigovej.  

Namiesto slov nech prehovoria fotografie. 

 
 



 

Na záver šk. roka sa už tradične konal JUNIÁLES. 

Úvod patril vystúpeniu našich najmenších – škôlkarov.  

                                                                               

 

 

 

 



P. riaditeľka ocenila najúspešnejších žiakov a  potom sa 
to začalo – s perfektným číslom vystúpili naši deviataci.   

                          

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



Ani ostatné triedy sa nedali zahanbiť – bolo sa na čo pozerať. 
 

 

 



 
 
 

 

Ak ste pozorne sledovali vystúpenie 5.A  určite čakáte na sľubované  
výsledky netradičnej módnej prehliadky. 

Bude to Emák. Lujzák, Dadka, Tobisína, Martinka, Adriánka, Maxína 
alebo neúspešná kráska Tominka ???? 

Dá sa však podľa Vás  oceniť len jedna „kráska“ ako  víťazka   ??? 
Porota sa preto rozhodla, že zvíťazili všetky modely, pretože boli 

veľmi originálne a kreatívne. 
V septembri ich čakajú na modelky zaujímavé ceny od p. uč. Žiakovej.  

AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA AA A  

 

 

      



 

 Lordi je heavymetalová skupina pochádzajúca z Fínska, ktorú založil Mr. Lordi v roku 1991. 

Členova skupiny sú známi aj pre ich prepracované kostýmy. Lordi sú známi aj ako "Fínske príšery" a 

"Príšery z Fínska".  

V roku2006vyhrali s piesňou „Hard Rock Hallelujah“s dovtedyrekordnými 292 bodmi, ľVeľkú cenu 

EurovízieDňa 5. decembra 2008 vystúpili v Prešove na piatom ročníku festivalu Rockové 

(roz)mrazenie,15. Augusta 2009 vystúpili v na festivale ňRock pod Kameňom, 16.novembra 2010 

vystúpili v MMC v Bratislave, 7. decembra 2013 vystúpili v MsKC v Žiari nad Hronom. A 

25.2.2015 tiež v MMC v Bratislave. 

Súčasní členovia 

 Mr. Lordi–spev (od 1996) 

 Amen–gitara (od 1996) 

 OX–basgitara (od 2005) 

 Mana–bicie (od 2012) 

 Hella–klávesy (od 2012) 

 
Bývalí členovia 

 G-Stealer–basgitara (1996–1999) 

 Magnum–basgitara (1999–2002) 

 Kalma–basgitara (2002–2005) 

 Enary–klávesy (1997–2005) 

 Kita–bicie (2000–2010) 

 Otus–bicie (2010–2012) 

 Awa–klávesy (2005–2012) 

 

 
David Szalay, 5.A 

 

http://sk.wikipedia.org/wiki/2006
http://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Hard_Rock_Hallelujah&action=edit&redlink=1
ká_cena_Eurovízie
ká_cena_Eurovízie
http://sk.wikipedia.org/wiki/15._augusta
http://sk.wikipedia.org/wiki/2009
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Výroky detí 
1. Strašne som sa zľakol, keď mamka ochorela, pretože som si myslel, že nám bude variť 
ocko. 
2. Na mamky sa nemá kričať, pretože sú prospešné. 
3. Sestra zase mala na vysvedčení samé jednotky. Vsadím sa, že mi to robí naschvál.  
4. Babička je tučná, pretože je plná lásky. 
5. Čím je človek starší, tím sú jeho zuby drahšie. 
6. Keď babičku bolia zuby, dá si ich do pohára. 
7. Ja už nemám babičku, zasadili sme ju na cintoríne. 
8. Aj mamičky sa musia pásť, aby im z pŕs tieklo mlieko? 
9. Švajčiarske kravy využívajú v prvom rade na výrobu čokolády. 
10. Obyvatelia Sardínie sa nazývajú sardinky. 
11. Aby to bolo dobré, sestričky v nemocnici musia byť sterilné. 
12. Lekári hovoria, že najhoršie sú smrteľné choroby. 
13. Keď sa mi narodil braček, dali ho do akumulátora. 
14. Najužitočnejšie zviera je prasa. Každú jeho časť môžeme zužitkovať: prednú a zadnú časť 
ako mäso, kožu na topánky, zo srsti kefky a jeho menom môžeme dokonca i nadávať. 
15. Nie som pokrstený, ale očkovaný som. 
16. Neviem koľko  mám rokov, pretože sa to stále mení. 
17. V mamičkinom brušku je bábätko, len neviem, ako ho prehltla. 
18. Akvárium je vlastne malé more, v ktorom plávajú domáce rybičky. 
19. Výživné je plat detí, keď sa otec odsťahuje z domu. 
20. Každá ryba vyrába ikry, ruské ryby i kaviár. 
21. Kravy nemôžu rýchle behať, aby im z vemena nestriekalo mlieko. 
22. Nechápem, prečo sa mamka hnevá, že som rozbil vázu. Veď bola stará a dokonca čínska, 
keby bola aspoň naša ... 
23. Polostrov je taký ostrov, ktorý úplne nedokončili. 
24. Babička sa odsťahovala na druhý svet. Takže už i ja budem mať niekoho v cudzine.  
 

 Zo školských zošitov našich žiakov 
1. Pravý hovädzí vývar sa varí z dvoch kociek. 
2. Slivkové knedle delíme na jedlo a kôstky. 
3. Sardinkám sa odrezávajú  hlavy, aby  vošli do konzervy. 
4. Dedko povedal, že alkohol síce kazí zrak, ale že má radšej okuliare než smäd. 
5. Tri potraviny, bez ktorých človek nemôže žiť, sú:  raňajky, obed a večera. 
6. Experiment je napríklad to, keď mamka niečo uvarí a my hádame, čo to je. 
7. Jedlo musíme dojedať, aby ho muchy neroznášali po ostatných ľuďoch. 
8. Včelím medom neplytváme, pretože sa nevyrába, ale vzniká poctivou prácou. 
9. Konzervy nám uchovávajú potraviny, ale len dovtedy, kým sa neskazia. Sú zdravé, pretože 
obsahujú veľa železa. 
10. Alkohol skracuje život, pretože sa po ňom stále spí. 
11. Opilci páchajú pod vplyvom alkoholu i samovraždu a na druhý deň o tom ani nevedia. 
12. Náš dedo hovorí: Rum je jed, ale najviac je otrávený, keď ho nemá. 
13. Cesnak je zdravý pre ľudí, ale spoločnosť ho neznáša. 
14. Ocko povedal, že na svoj sviatok nechal pitie, ale nevie kde. 
 


